OEMA A
Al.1.B,2.¢3.6,4.vy,5.01
A2.a.2,B.2,y.\,0.\ .2
OEMA B

B1. a. pomn¢
B. opoLla
Y. EAKOHEVO
6. TpIBng
€. kKapyn

B2. a. ogA. 192 9.2.1 Téoo Ouwg ota £€6pava oAicOnong 6co Kkal ota
€bpava _kUAwonG, n  katakopudn OSuvaun, n TOWOTNTA TWV
ouvepyolOpevwyY empavelwy (TpaxvtntaemlPoverwyv) Kot-n Alravon
EMNPEAlOUV TO TIOOO TNG EVEPYELOC TIOU KOTAVOAWVETOL Yyl TNV
nieplotpodr TOUG (Kal KOTA CUVETIELOL XAVETAL).

B. oek. 134 7.1.3 avBpakouyoc xaAuBac, XaAKOC 1} GAOU VIO

JuvnOwg kataokevalovtal arod xaAuPa st34 ko st38, pe
avtoxn 34 €éwg 41kp/mm? Kal o€ €€ALPETIKEC MEPUTTWOELG St44, e avToxn
neyoAutepn ano 44kp/mm?.

OEMA T
M. ) Vaod=Tep/Ten=> 2=2000/Ten—> Ten =2000/2=1000daN/cm?
B) M=0,2*1en*d3-> 1600=0,2*1000*d3-> 1600=200*d?
- 1600/200=d3-> d3*=8-> d=3v8=2cm
2. a) di=d+1mm- 11=d+1-> d=11-1=10mm=1cm



B) A=m*d2/4= 3,14*12/4= 3,14/4= 314/400=0,785cm?>
Te=Q/(N*A*k*z) = 500=6280/(n*0,785*2*4) ->500=6280/(n*6,28)
-500=1000/n-> n=1000/500=2
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Al. a) ZMa=0->F1*1m- F,*2m+ Fg*4m=0

—400*1-1200*2+ Fg*4=0->400-2400+ Fg*4=0->-2000+ Fg*4=0
—2000=Fg*4->F=2000/4=500daN
2Fy=0->-Fa-F1+F2-Fg=0—->-FA-400+1200-500=0->-FA+300=0
—>Fa=300daN

B) Znueio A

Ca/Fa=7->Ca/300=7->Ca=7*300=2100daN=21000N apoa A6010
Ynueio B

Cs/Fs=7->Cs/500=7->Ca=7*500=3500daN=35000N apa B6210



A2. a) m=t/m=9,42/3,14=3mm

B) do1=m™*z,=3*20=60mm

V) dio=m*(z2+2)> 246=3%(z,+2)> 246=3*72,+6>246-6=3*7,
—>240=3*z,-> 2,=240/3=80

8) i=z1/2,=20/80=1/4



